



С 31 октября по 1 ноября 2024 года пройдет XXIX Международная научно-техническая конференция «Современные средства связи»

При поддержке Министерства связи и информатизации Учреждение образования «Белорусская государственная академия связи» ежегодно проводит Международную научно-техническую конференцию «Современные средства связи».

В этом году старт Международной конференции будет дан 31 октября.

Место проведения конференции:

Учреждение образования «Белорусская государственная академия связи»,

Адрес: 220076, Республика Беларусь, г. Минск, ул. Ф. Скорины, 8/2 (учебный корпус 1), ул. П. Бровки, 14 (учебный корпус 2).

Цели конференции:

- ознакомление с результатами научных исследований в сфере связи и инфокоммуникаций и их обсуждение;
- обмен идеями, достижениями, передовым опытом выполнения исследований по перспективным направлениям цифрового развития;
- аprobация результатов научно-исследовательской и инновационной деятельности;
- расширение научно-практических связей и укрепление сотрудничества с другими учреждениями образования, научными организациями и предприятиями Республики Беларусь;
- укрепление международного научного взаимодействия с учреждениями и организациями других государств.

Традиционно в стенах Белорусской государственной академии связи соберутся представители профессорско-преподавательского состава, научные сотрудники, аспиранты, магистранты и специалисты организаций системы Министерства связи и информатизации Республики Беларусь, занимающиеся вопросами современных инфокоммуникационных технологий в области связи и инфокоммуникаций. Также в работе Международной конференции примут участие представители посольств, научных и образовательных учреждений 14 зарубежных государств (Азербайджан, Армения, Гана, Иран, Йемен, Казахстан, Ливан, Ливия, Молдова, Россия, Узбекистан, Таджикистан, Тунис, Туркменистан). Все они смогут обменяться профессиональным опытом, интересными идеями и конкретными разработками по теоретическим и практическим аспектам развития систем электросвязи и инфокоммуникаций, по подходам к совершенствованию профессионального мастерства работников отрасли связи, в которой трудится более 30 тысяч человек.

В рамках конференции будет организована работа 8 тематических секций, на которых будут представлены доклады 112 участников по широкой проблематике. Тематика докладов

затрагивает вопросы цифровизации национальной экономики и социальной сферы, обеспечения информационной безопасности, перспективных направлений развития отрасли связи и инфокоммуникаций, тенденций развития электросвязи и почтовой связи, новых подходов к управлению и маркетингу в отрасли связи, почтовой логистики, повышения уровня информационно-компьютерной грамотности населения и т.д.

Для Министерства связи и информатизации Беларуси важно то, что работа конференции в целом носит практикоориентированный характер, поэтому во многих докладах затрагиваются вопросы, актуальные для обеспечения эффективного развития многих организаций отрасли (в первую очередь, РУП «Белпочта», РУП «Белтелеком», ОАО «Белсвязьстрой», ОАО «Белремстройсвязь» и др.).

Подробнее на сайте [БГАС](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9882>